ERRATA

The Polar Record, No 20, July 1940

Page 301, line 7. For 85° 39' N. read 86° 40' N.

The Polar Record, No. 32, July 1946

Page 373, line 14. Delete Lieut. [Edward Bransfield never rose higher than a Master's warrant.]

Page 382. J. Matheson should be listed under *Deception Island* (Base B) instead of *Port Lockroy* (Base A) in 1944-45.

Page 383. Transpose T. Donnachie, listed under Deception Island (Base B) with J. E. B. F. Farrington, listed under Hope Bay (Base D) in 1945-46.